

“全国助残日”主题活动举行 “太有爱·太无碍” 共筑温暖之城

本报讯(记者 杨丹萍) 昨天,我市举行“弘扬自强与助残精神 凝聚团结奋进力量”第三十五次“全国助残日”主题活动。市领导王莉萍、顾建康、万芬奇、汤文英出席活动。

活动在主题献词《爱·无碍》中拉开帷幕。视障者陈慧皎以《爱的倾听》为题,讲述自己通过广播感知世界、成为盲人按摩师并反哺社会的故事;肢残创业者陆晓晨以《让世界看见我们的价值》为题,讲述创办电商公司的心路历程。

现场启动了2025年残疾

人民实事项目,发布了省、市、县三级10个助残项目,涵盖辅助器具服务点、孤独症日间照料点、文化助残等领域。沙溪、浮桥、娄东街道3家孤独症社区日间照料点正式落地,预计全年服务超2000人次。此外,“太有爱·爱心驿站”项目正式启动。

活动结束后,市领导一行前往困难残疾人家庭进行慰问。后续,全市将开展60余项助残日系列活动,推动“太有爱·太无碍”理念融入城市肌理,让1.1万余名持证残疾人在社会共治中感受温暖与尊严。



“东林村大米以‘一根草、一袋肥、一片田’的现代农牧业循环模式为核心,主打绿色健康特色,米粒口感绵软清甜……”日前,城厢镇东林村党委委员、村委会副主任邓秋红化身直播达人,在直播平台推介村里的大米。面对镜头,邓秋红神态自然、动作娴熟,还时不时和网友互动介绍。

这次直播很成功,不一会儿,后台就收到数十袋小包装东林大米的订单,客户来自全国各地。邓秋红如今负责村里稻米

产业链运营。不过,邓秋红觉得自己作为企业经营管理和市场销售的新手,面对米厂管理日益革新的考验,“感觉每一天都是在闯关,好酒也怕巷子深。”如何破局,让东林大米走进千家万户?邓秋红想到直播带货的风口,“生态循环农业是东林村的金字招牌,要在互联网平台为东林大米带来新的发展机遇。”

去年12月,邓秋红开始触网直播。彼时,邓秋红面对镜头有些磕磕巴巴,一个完整介绍往往需要重复多次。

“要练就直播电商的真本领,需要不断学习。”为此,邓秋红专门赴外地学习直播电商的经营模式。邓秋红从直播间布景、流量算法到粉丝运营,反复

“乡货”变“香货”

村干部“直播带货”,火出圈

□本报记者 肖朋文/图

打磨研究每个细节。“我一边学习大米专业知识,不断调整米厂管理方式方法;一边利用业余时间研究电商,硬是把专业术语嚼碎了咽下去。”

此后,除了工作,业余时间,邓秋红就与直播为伴,午间田埂上即时直播、周末电商直播、深夜研究脚本写作,这些都是邓秋红用脚步丈量出的“东林时间”。

随着“直播事业”进入深水区,邓秋红发现大米直播还能带动东林村农产品的产业链销售。东林村资源禀赋优越,邓秋红决定利用米厂这个龙头企业,把其他产业串联起来,先从东林村地产水果入手。

东林村桑葚品种优良,个大汁多,轻咬一口溢满香甜。5

月,东林村桑葚迎来丰收和采果期。通过邓秋红的直播推介,来自长三角地区的客人纷至沓来。“通过网络直播,今年以来,东林桑葚采摘季累计近40万人次观看,而早前的桑葚采摘预售票一售而空,每天销量达去年同期三四倍。”邓秋红介绍,这是自己在直播带货路上的一个小胜。

“把直播间架在稻田、果园里,让飘香的稻米、瓜果成为背景,我的心里特别踏实。”邓秋红说。

谈及今后发展,邓秋红打



算在村里办一个电商直播培训班,培养更多新生力量,扩大东林村品牌影响,带动更多群众就业。她相信,只要有热爱,敢于付出行动,就一定会有收获。

开展爱路护路宣传 共筑铁路安全防线

本报讯(记者 缪卉菁) 日前,由太仓市公安局、上海铁路公安处联合主办的“5·26 我爱路”铁路爱路护路主题活动在沙溪镇香塘村举行。活动以“路地携手铁途畅 齐心护路保平安”为主题,通过健康跑与互动宣传相结合的形式,倡导公众共同维护铁路安全,共建和谐路地关系。

此次主题活动既是我市深化路地协作、筑牢铁路安全防线的生动实践,也是响应国家“体重管理年”号召、推动全民健康的创新举措。接下来,市公安局将持续以多元活动为载体,推动铁路安全宣传常态化、路地协同机制化、健康管理全民化,为铁路运输安全与地方社会发展注入持久动力。



多彩校园社团 乐享课后时光

近年来,科教新城实验小学开展内容多样的社团活动,在丰富学生校园文化生活的同时,激发和培养学生的学习兴趣,使学校真正成为学生学习、生活的乐园。图为科教新城实验小学学生在社团课上制作多彩水果糖葫芦。

记者 计海新 摄

小瓶盖撬动大爱心 健雄学院慈善义卖温暖困境儿童

本报讯(记者 高焕涛) 日前,一场市慈善总会与市安徽商会携手发起的慈善义卖活动在苏州健雄职业技术学院温情上演。活动以“徽商传爱意,健雄集盖情”为主题,旨在为“一个瓶盖行走的爱心”公益项目助力。

现场,19个义卖摊位整齐排列,商品种类丰富多样,市安徽商会会员单位、健雄学院师生、市众公益互助会及市咖啡协会等组织参与。健雄学院生物医药学院一年级学生赵彩霞表示:“这些义卖商品不仅价廉物美,还能让我们在购物中传递爱

误点链接遭扣千元 民警助力维权全额追回

本报讯(记者 缪卉菁)“警察同志,快帮帮我,我刚才不小心在手机上了一个链接,然后突然被扣了3笔钱,麻烦你们赶紧过来帮我看看……”日前,浏河派出所接到辖区群众杨阿姨报警,称其在手机上误点了链接,被无故扣了3笔钱,损失千元。

接警后,民警立即赶赴现场。见到满脸焦虑的杨阿姨,

民警耐心安抚其情绪,随即展开细致询问。原来,杨阿姨想出门旅游,当天在查询购票信息时,手机界面突然弹出一个链接,误以为是正常购票流程的一环,她未加思索便点击确认。很快,绑定银行卡的微信接连弹出3条扣款通知,金额分别为358元、365元和369元,且都与票务无关,杨阿姨立马意识到出问题了。想起曾在

新闻中看到警方帮助群众挽回损失的报道,杨阿姨果断选择报警求助。

民警仔细查看微信账单发现,3笔扣款分别来自3个不同平台。经分析,因杨阿姨对网络操作不够熟悉,误触购买了平台服务,才导致被相继扣费。“阿姨别担心,我帮您联系平台处理,先把钱退回来,再帮您关闭服务。”民警随即拨通3家平台

客服电话,详细说明误操作情况,反复强调并非主动消费,据理力争要求退款。经过一番沟通协调,3个平台最终同意全额退款。

当看到退款陆续到账,杨阿姨紧紧握住民警的手连声道谢。为防止类似事件再次发生,民警用通俗易懂的语言向杨阿姨讲解扣费原因,手把手教她识别可疑链接,并帮她关

闭免密支付功能。杨阿姨再次对民警的贴心服务表示由衷感谢。

警方提示:随着互联网及手机支付的发展,手机支付的方式越来越多,请广大市民不要随意点击不明链接,不要轻易开通手机免密支付的功能,同时不要在来历不明的网站上输入身份地址等相关信息,以免造成不必要的损失。

广告

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局陆渡派出所
 被告知人:耿思远,居民身份证号:32122201008166015,男,汉族,现住址:江苏省太仓市城厢镇阳光美地10幢604室,户籍地:江苏省沭阳县塘沟镇东渡村四组21号。前科:2025年1月17日因盗窃太仓市公安局行政拘留十二日,2024年10月14日因盗窃太仓市公安局行政拘留七日。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:

公安机关查明:2025年3月29日凌晨3时许,耿思远伙同吴某某、徐某某于江苏省太仓市陆渡向阳一园停车场内以拉车门的方式盗窃袁某某车内现金1900余元,后被查获。

以上事实有耿思远的陈述,吴某某等人的陈述,辨认笔录等证据证实。

太仓市公安局陆渡派出所
2025年5月19日

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局陆渡派出所
 被告知人:吴警羽,居民身份证号:320923201002030086,女,汉族,现住址:江苏省太仓市太平新村3幢302室,户籍地:江苏省盐城市阜宁县芦浦镇沿淮村六组。前科:2025年2月7日因盗窃太仓市公安局不予行政处罚。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:

公安机关查明:2025年3月29日凌晨3时许,吴警羽伙同徐某某、耿某某于江苏省太仓市陆渡向阳一园停车场内以拉车门的方式盗窃袁某某车内现金1900余元,后被查获。

以上事实有吴警羽的陈述,徐某某等人的陈述,辨认笔录等证据证实。

综上所述,吴警羽的行为已经构成盗窃,情节较重,六个月内曾受过治安管理处罚,因吴警羽已

太仓市公安局陆渡派出所
2025年5月19日

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局陆渡派出所
 被告知人:徐成镒,居民身份证号:330881201002013913,男,汉族,现住址:江苏省太仓市金仓华府2-1栋403室,户籍地:浙江省衢州市龙游县石塘乡石塘村徐家路。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:

公安机关查明:2025年3月29日凌晨3时许,徐成镒伙同吴某某、耿某某于江苏省太仓市陆渡向阳一园停车场内以拉车门的方式盗窃袁某某车内现金1900余元,后被查获。

以上事实有徐成镒的陈述,吴某某等人的陈述,辨认笔录等证据证实。

综上所述,徐成镒的行为已经构成盗窃,情节较重,因徐成镒已满十四周岁不满十八周岁,主

太仓市公安局陆渡派出所
2025年5月19日

关于2025防汛视频会议设备升级改造项目的招标公告

一、项目基本情况
 1.项目编号:ZHSJ2025-SWJ-G-001
 2.项目名称:2025防汛视频会议设备升级改造项目
 3.采购方式:公开招标
 4.预算金额:人民币贰拾捌万零伍佰贰拾元(¥280000.00)
 5.采购内容:

序号	名称	单位	数量	备注
1	智能跟踪摄像机	台	1	核心设备
2	多屏互动会议平板	台	1	核心设备
3	视频会议终端	套	1	核心设备

6.履行期限:自合同签订之日起7个工作日内完成供货、安装及调试
 7.本项目不接受联合体投标。
 二、申请人的资格要求:
 1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
 2.本项目的特定资格要求:无
 三、获取招标文件
 1.时间:2025年5月20日至2025年5月27

公安行政处罚告知书

告知单位:太仓市公安局浏河派出所
 被告知人:周晓飞,男,汉族,户籍地:江苏省沭阳县沂涛镇沂涛村东中组8号。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条之规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:

2025年3月底,周晓飞在太仓乐比动漫有限公司工作期间,以营利为目的为张某某等人赌博提供条件,被查获。经鉴定,涉案的“千年狐妖”(8机位)为具有赌博功能的机器。

以上事实有周晓飞、董某某、赵某某等人的陈述,扣押的香烟及视听资料等证据证实。

综上所述,周晓飞的行为已构成提供赌博条件,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条之规定,拟对周晓飞处行政拘留四日。

对上述告知事项,被告知人有权在本公告发布之日起七日内向太仓市公安局浏河派出所提出陈述和申辩,被告知人逾期未提出陈述和申辩的,公安机关将依法作出行政处罚决定。

附:太仓市公安局浏河派出所地址:太仓市浏河镇东港路18号,联系方式:张警官:13913769187,金警官:13913761516。

太仓市公安局浏河派出所
2025年5月19日

2025年度城区闸站高压电气试验及防雷试验项目招标公告

一、项目基本情况:
 1.项目编号:SZFYWL-T2025-024
 2.项目名称:2025年度城区闸站高压电气试验及防雷试验项目
 3.采购方式:竞争性磋商
 4.预算金额(最高限价):人民币264000.00元
 5.服务期限:自签订合同之日起60天内(以出具试验报告为准)
 6.本项目不接受联合体投标。
 二、申请人的资格要求:
 1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
 2.本项目的特定资格要求:供应商具备《承装(修、试)电力设施许可证》承装类四级及以上许可。供应商具有安全生产许可证。

陆渡街道中市路施工通告

因太仓市智慧城市新型基础设施软硬件配套项目建设施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对陆渡街道中市路与景湖路交叉口实行临时占用部分车道、人行道板用于施工作业的交通管理措施。施工期限:2025年5月27日至2025年10月31日。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市人民政府陆渡街道办事处
 太仓市公安局交通警察大队
 2025年5月6日